
 
 

 

Έναρξη χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων στο Ρέθυμνο και την 

«Παιχνιδοχώρα – Το εργαστήρι του Άϊ Βασίλη» 

 

 
Η πλατεία Μικρασιατών, στην καρδιά της παλιάς πόλης του Δήμου Ρεθύμνης, έχει 

φορέσει ήδη τα γιορτινά της και περιμένει μικρούς και μεγάλους να ζήσουν τη 

μαγεία των Χριστουγέννων. 

   

Από τις 22 Δεκεμβρίου έως και τις 3 Ιανουαρίου ένα πλούσιο πρόγραμμα 

εκδηλώσεων από το πρωί μέχρι και το βράδυ, θα δώσει την ευκαιρία σε όλους τους 

επισκέπτες της Παιχνιδοχώρας να διασκεδάσουν και να αφεθούν στη μαγεία των 

εορτών.  

 

Το ραντεβού δίνεται την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου με τις εκδηλώσεις να ξεκινούν στις 

17:00, με μία εορταστική παρέλαση δρόμου, από τη θεατρική Ομάδα Theatro 

Theama, με τη συνοδεία του Σώματος Προσκόπων Ρεθύμνης, διασχίζοντας την 

παλιά πόλη, αλλά και μία μουσική βόλτα με το τρενάκι και την Φιλαρμονική του 

Δήμου Ρεθύμνης, για να κορυφωθούν στην πλατεία Μικρασιατών με μία ονειρική 

θεατρική παράσταση με χιονάνθρωπους, ταράνδους και ζογκλέρ.  

 

Θα κάνουμε τις αγορές μας από το σχολικό παζάρι του 1
ου

 Δημοτικού και του 2
ου

 

Νηπιαγωγείου Ρεθύμνου και φυσικά θα μετρήσουμε αντίστροφα για τη 

φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου  δέντρου, η οποία θα γίνει από τον Δήμαρχο 

κ. Μαρινάκη, στις 19:30.   

 

Ο Παραδοσιακός Σύλλογος «Ερωφίλη», θα μας τραγουδήσει Κρητικά κάλαντα και 

η σχολή χορού της Ιωάννας Δρυγιαννάκη θα μας παρασύρει στους ρυθμούς μίας 

χριστουγεννιάτικης χορογραφίας. 

 

Η πρώτη βραδιά της Παιχνιδοχώρας θα κλείσει με ένα μεγάλο party και μία 

συναυλία από τους Freaktones. 

 

Καθημερινά και μέχρι τις 3 Ιανουαρίου, από τις 10:30 το πρωί έως τις 10:30 το 

βράδυ, δράσεις, εργαστήρια και εκδηλώσεις θα συνθέτουν ένα πλούσιο 

πρόγραμμα με στόχο κυρίως τα παιδιά, ταξιδεύοντας όμως και τους μεγάλους, 

μέσα από μουσική, χορό, ζωγραφιές και πολύ θετική διάθεση. 

 



Κεράσματα, face painting, παιχνίδια, κουκλοθέατρο, παραμύθια και δώρα, θα 

πλημμυρίσουν κάθε γωνιά της Πλατείας Μικρασιατών αλλά και το σπίτι 

Πολιτισμού. 

Ένα αληθινό παγοδρόμιο σε περιμένει να δοκιμάσεις τις ικανότητες σου και ένα 

παραμυθένιο καρουζέλ  για να διασκεδάσεις με την ψυχή σου.  

 

Καλλιτέχνες από το νησί και όχι μόνο, θα βρεθούν στην πόλη του Ρεθύμνου και την 

Παιχνιδοχώρα, παρουσιάζοντας ολοκληρωμένα προγράμματα μουσικής, χορού και 

θεάτρου, για μικρούς και μεγάλους.  

 

Εργαστήρια κατασκευής στολιδιών σε παραδοσιακό αργαλειό, παζάρια αγάπης 

και σοκολατάκια, κάλαντα, κεράσματα και θεατρικές παραστάσεις, θα βρίσκονται 

όλα στο σπίτι  του Πολιτισμού, στη καρδιά του Ρεθύμνου, για τα πιο μαγικά 

Χριστούγεννα !! 

 

Ο Άγιος Βασίλης θα βρίσκεται στην πλατεία Μικρασιατών σκορπίζοντας αγκαλιές, 

ενώ τα ξωτικά του θα μας ζεσταίνουν με κανελάδα. Θα ταξιδέψουμε στον κόσμο 

μέσα από ζωγραφιές, θα διαβάσουμε και θα ακούσουμε παραμύθια, θα δούμε 

νεράιδες, θα τυλίξουμε δώρα μαζί με τα ξωτικά και φυσικά  θα  γράψουμε 

γράμματα και ευχές, στον Άγιο Βασίλη.  

 

Αυτές τις γιορτές, το Ρέθυμνο μεταμορφώνεται σε ένα παραμυθένιο σκηνικό και 

περιμένει παιδιά κάθε ηλικίας να ταξιδέψουν μέσα από την χρυσόσκονη και τη 

μαγεία των Χριστουγέννων, αλλά και τους μεγάλους για να τους κάνει και πάλι 

παιδιά, γιατί στην Παιχνιδοχώρα όλα μπορούν να συμβούν.  

 

Καθημερινά, ακόμη και τις μέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, θα 

υπάρχουν δωρεάν δράσεις για παιδιά: 

� Κάρτα στον Άγιο Βασίλη – Ελάτε να φτιάξουμε τις δικές μας μοναδικές 

κάρτες με αποξηραμένα φυτά και να γράψουμε ευχές και επιθυμίες!  

� Επίσκεψη στο σπίτι του Άγιου Βασίλη – Ελάτε να δούμε από κοντά τον Άγιο 

Βασίλη και να βγάλουμε μία φωτογραφία μαζί του! 

� Τα δώρα των Ξωτικών – Ελάτε να βοηθήσουμε τα ξωτικά να γεμίσουν με τα 

σωστά δώρα το σάκο του Άγιου Βασίλη! 

� Παραμυθόκοσμος – Ελάτε να περιπλανηθούμε στον υπέροχο κόσμο των –

παραμυθιών και της μαγείας !  

� Η παλέτα των ξωτικών – Face painting για όλους !  

� «Οδηγώ με ασφάλεια το μέλλον μου» - Καθημερινά, 10:30-15:00 & 17:00-

22:00, το σύνθημα της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης  

Κρήτης, καλεί μικρούς και μεγάλους, να ανακαλύψουν τις αρχές της 

ασφαλούς οδικής συμπεριφοράς, παρέα με τους/τις  τροχονόμους της 

Ελληνικής Αστυνομίας, στα πλαίσια ενός πρωτότυπου εκπαιδευτικού 

ταξιδιού.    

 

 

Διοργάνωση: Δήμος Ρεθύμνης – Κ.Ε.ΔΗ.Ρ. 

 

Συνδιοργάνωση: Εμπορικός Σύλλογος Ρεθύμνης -  ΕορτάΖω  και  ΨωνίΖω  στο 

Ρέθυμνο 2019-2020 

 



Μέγας Χορηγός: ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ 

 

Υποστηρικτές: Τροχαία Ρεθύμνης, Talos Road Tours, Σώμα Προσκόπων Ρεθύμνης, 

Δημοτική Φιλαρμονική Ρεθύμνης, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου, 2ο Νηπιαγωγείο 

Ρεθύμνου, Παραδοσιακός Σύλλογος Ερωφίλη, Σχολή Χορού Ιωάννας Δρυγιαννάκη, 

Γυμναστήριο OLYMPIC, Μουσικοχορευτικός Σύλλογος Αρκάδι, Αθλητικό Σωματείο 

Μαχητικών Τεχνών ΠΟΛΥΔΑΜΑΣ, Μουσικοχορευτικός Σύλλογος Χοροκρήτες, Λύκειο 

Ελληνίδων Ρεθύμνου (ΛΕΡ), Ποδηλατικός Σύλλογος Ρεθύμνου, Σχολή Χορού 

Χοροκίνηση, Όμιλος Βρακοφόρων Κρήτης, Όμιλος Κλασικού Αθλητισμού ΟΚΑ 

Πρέβελη-Τμήμα Πατινιών, Μαζορέτες Dolphin Breaths, Ερυθρός Σταυρός, 

ΡΕΘελοντώ, Γενική Προμηθευτική ΑΕ (Χαράλαμπος Ορφανουδάκης) 

 

Συμμετέχουν: Chimney Cakes Rolling Bakery, Ζαχαρένια Αγριμάκη-Αγροκτήματα 

Αγριμάκη, Μέλι-Γάλα, Home-Seaside Rethymno, Karma&Farma-Nayias Cookies, 

Νεκτάριος Νικολακάκης (Πατατουλάκης), MBS-Ι.ΙΕΚ Ρεθύμνου, Το Χαμόγελο του 

Παιδιού, Minoan Production-Γιώργος Σηφακάκης (Φωτογραφίες με τον Αϊ Βασίλη) 

 

 

Χορηγοί Επικοινωνίας:  

Sfera 98.7, Politica 89.8, Derti 107.7, Athletic Radio 104.2, Δρόμος 105,4, Δίκτυο 

91.5, Ήχος fm 94.2, Team fm 102, Astro fm 9.64, Studio Ρέθυμνο 9.80, Ράδιο 

Μεγαλόνησος 89.8, Ερωτόκριτος 87.9, Style 100, Creta24.gr, Flashnews.gr, 

Rethemnosnews.gr, Politica.gr, Cretedoc.gr, Endospolis.gr, Ccretapost.gr, Coupaki.gr, 

Aera.gr, Ρέθεμνος, Κρητικη Επιθεώρηση, Αντίλαλος, Ρεθεμνιώτικα Νέα. 

 

Τηλεοπτικός Χορηγός: ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ CRETA 

 

Facebook: https://www.facebook.com/paixnidoxwra/ 

Instagram: https://www.instagram.com/paixnidoxora/ 

 

Δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα των εκδηλώσεων: (επισυνάπτεται)  

 

 

 


